

Titulli i lëndës : Projektimi i Rrugëve

Të dhëna bazike të lëndës			
Njësia akademike:	FAKULTETI I NDËRTIMTARISË		
Titulli i lëndës:	Projektimi i rrugëve		
Niveli:	Baçelor		
Statusi lëndës:	zgjedhore		
Viti i studimeve:	I dytë/tretë		
Numri i orëve në javë:	2+1		
Vlera në kredi – ECTS:	3		
Koha / lokacioni:	Sipas orarit te shpallur		
Mësimdhënësi i lëndës:	Prof. asoc. dr. Naim Hasani		
Detajet kontaktuese:	E-mail: naim.hasani@uni-pr.edu		
Përshkrimi i lëndës	Projektimi i rrugëve është lende bazike me permbajtje elementare te planifikimit, projrktimit dhe ndertimit te rrugeve duke respektuar sigurin dhe ambientin.		
Qëllimet e lëndës:	Përgatitja bazike		
Rezultatet e pritura të nxënies:	Pas përfundimit të këtij kursi (lënde) studenti do të jetë në gjendje që: 1. ta njeh problematiken e planifikimit te rrugeve, 2. të llogarit sasinë e nevojshme te materialeve, 3. të njeh masat per sigurin gjat ndertimit dhe shfrytezimit te rrugeve 4. të përshkruan prioritete per terheqjen e trases ne mbrojtje te vlerave historike, ekonomike dhe ambientit,		
Kontributi në ngarkesën e studentit (gjë që duhet të korrespondoj me rezultatet e të nxënit të studentit)			
Aktiviteti	Orë	Ditë/javë	Gjithsej
Ligjërata	2	15	30
Ushtrime teorike/laboratorike	1	15	15
Punë praktike			
Kontaktet me mësimdhënësin/konsultimet	1	5	5
Ushtrime në teren			
Kollokfiume,seminare	2	4	8
Detyra të shtëpisë			
Koha e studimit vetanak të studentit (në bibliotekë ose në shtëpi)	3	2	6
Përgaditja përfundimtare për provim	1	7	7
Koha e kaluar në vlerësim (teste,kuiz,provim final)	2	2	4
Projektet, prezentimet ,etj			
Totali			75

Metodologjia e mësimëdhënies:	<i>(Ligjëratat, ushtrimet gjatë orëve të mësimit duke përdorë materiale të ndryshme, punë në grup prej 2-3 studentëve në një projekt (punë e pavarur), detyrë shtëpie individuale).</i>
Metodat e vlerësimit:	<i>(Kufiri i kalueshmërisë së lëndës është 50%. Vijueshmëria e studentit 80%; Detyrat individuale të kryera në klasë 90%; Detyrat individuale të kryera në shtëpi 100%; Vlerësimi nga testet 50%; Provimi final 50%.)</i>
Literatura	
Literatura bazë:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Dr. Naim Hasani Udhëzues teknik për ndërtimin e ulet Prishtinë 2008 2. Dr. Naim Hasani, Dispenca Projektimi i rrugëve Prishtinë 2019 3. Strassenbau A bis Z
Literatura shtesë:	E gjithë literatura ne perputhje me ligjerata!
Plani i dizajnuar i mësimit:	
Java	Ligjerata që do të zhvillohet
Java e parë:	Hyrje, Historia e zhvillimit te trafikut / rrugëve,
Java e dytë:	Planifikimi i trafikut
Java e tretë:	Ndarja e rrugëve,
Java e katërt:	Dinamika e ngasjes
Java e pestë:	Projektimi i rrugëve jashtë vendbanimeve
Java e gjashtë:	Projektimi sipas ligjeve, udhëzimeve, rregulloreve teknike
Java e shtatë:	Elementet e projektit ne planimetri,
Java e tetë:	Elementet në seksionin tërthor te rrugët
Java e nëntë:	Elementet e projektimit në profilin gjatësor,
Java e dhjetë:	Projektimi i objekteve përcjellëse te rrugët.
Java e njëmbëdhjetë:	Projektimi i rrugëve brenda vendbanimeve
Java e dymbëdhjetë:	Teknologjia e ndërtimit të konstruksioneve rrugore
Java e trembëdhjetë:	Ndikimi I trafikut ne ambient,
Java e katërmëdhjetë:	Sigurimi I punishtes
Java e pesëmbëdhjetë:	Kontrolli i materialit dhe punimeve, Pranimi teknik I punimeve
	Puna praktike ne përgatitjen e materialeve, prodhimi dhe ndërtimi i rrugëve.

Politikat akademike dhe rregullat e mirësjelljes:	
<i>Rregullat e mirësjelljes:</i>	
<ol style="list-style-type: none"> 1. Vijimi i rregullt i ligjeratave dhe ushtrimeve është i obligueshëm 2. Mbajtja e qetësisë në mësim 3. Ndalja e telefonave celularë 4. Hyrja në sallë me kohë 5. Studenti nuk ka të drejtë të bëjë më shumë se 3 mungesa të arsyeshme ose të paarsyeshme në ligjerata ose në ushtrime. 	

6. *Të drejtë nënshkrimi nga lënda Analiza Arkitektonike kanë studentët të cilëve të gjitha punimet grafike të punuara gjatë semestrit u vlerësohen me notë pozitive si dhe të cilët nuk kanë më shumë se tre mungesa të arsyeshme/të paarsyeshme në ligjërata ose ushtrime*